



2009 年 7 月 16 日

## 中電新力量 2009 正式展開 致力培育亞太區青年領袖

【2009 年 7 月 15 日 香港訊】來自本港八間中學的 40 名學生，以及中電 16 名年青工程師，今日齊集香港科學園，一同見證第 11 屆中電新力量計劃—香港區的啟動儀式。這項青少年發展計劃由中電與國際成就計劃香港部（簡稱 JA）合辦。

為貫徹本屆計劃的主題—「手牽手·愛地球」，參與的學生發揮創意，運用顏料紛飾兩輛電動車的車身，以表達他們對環境的願景。兩輛換上新裝的電動車亦於啟動禮上展出，以競逐「最佳設計獎」。

中華電力常務董事阮蘇少涓女士於典禮上致辭表示：「中電新力量過去 10 年提供一個難得的機會，讓香港學生親身體驗和認識電力行業，並了解可持續發展領域的重要性。我們很高興今年將計劃範圍擴展至集團業務所在的中國內地及印度，為當地培育更多青年領袖。」

國際成就計劃香港部行政總裁劉少坤女士說：「透過中電新力量，我們為年青人提供了廣受認同及歡迎的 JA 課程，並建立了一個綜合的學習平台，讓他們培養領導技巧及建立社會責任感。我們很榮幸在過去六年一直與中電合作，啟導和培育青少年，為他們日後在全球經濟中取得成功做好準備。」

在中電義務導師的指導下，來自香港、廣西南寧、印度布羅奇及巴羅達的參加者將參與為期三周的主題式學習活動，內容包括工作坊、參觀及工作影子計劃，以協助他們發揮事業抱負、創意及團隊精神、培養領導技巧和商業觸覺，以及提升社會責任感，並增進他們對電力行業、工程專業及環境問題的認識。

學生們亦將學以致用，參加在計劃最後階段進行的專題習作比賽。三地的冠軍隊伍將會在香港會合，參與為期八天的文化交流及學習活動。各隊伍將有機會參觀廣東大亞灣核電廠及廣東懷集水力發電站。

這班學生均是計劃第一階段網上專題習作比賽的優勝者，該比賽在六月份展開，共吸引超過 30 間來自亞太區的學校參與，收到逾 50 份舒緩氣候轉變的創意方案。公眾可到中電新力量網站瀏覽入圍作品及了解計劃詳情，網址：

[www.clpyoungpower.com](http://www.clpyoungpower.com)。

## 關於中電

中電控股有限公司是中電集團的控股公司，在香港聯交所上市，為亞洲規模最大的私營電力公司之一。集團透過中華電力有限公司，在香港經營縱向式綜合電力業務，為供電地區範圍內逾 550 萬人，提供高度可靠的電力供應及優質的客戶服務。

除香港以外，集團並在中國內地、澳洲、印度及東南亞地區投資能源業務，現為中國內地電力市場上最大的外商，亦是亞太區首屈一指的國際私營電力公司，採用包括天然氣、煤、可再生能源及核電在內的多元發電燃料組合。

中電現躋身道瓊斯全球指數（Global Dow，其 150 隻成份股均為世界領先的藍籌公司）、道瓊斯可持續發展亞太指數（DJSI Asia Pacific）及道瓊斯可持續發展亞太 40 指數（DJSI Asia Pacific 40）。

## 關於國際成就計劃香港部

國際成就計劃香港部（JA）致力啟導和培育青少年，為他們日後在全球經濟中取得成功做好準備。透過與商界和教育界合作，JA 鼓勵年青人參與各種活動為本的教育項目，幫助他們了解在社會的工作實況，並發展他們的就業準備、企業精神、理財知識及正面生活價值觀。自 2001 年在港成立以來，在 6,300 多位商界義工的支持下，JA 已服務超過 72,000 位學生。

JA 的全球網絡，每年為超過 110 個國家逾 900 萬名學生提供服務。詳情請瀏覽 [www.jahk.org](http://www.jahk.org)。



（第二排左起）中華電力有限公司市場及客戶服務業務部總監周騰輝先生、中電控股有限公司公共事務總監劉玉燕女士、中華電力有限公司常務董事阮蘇少湄女士、國際成就計劃香港部行政總裁劉少坤女士及中華電力有限公司輸電及供電業務部總監潘偉賢先生主持「中電新力量 2009」香港區活動開展禮。



中電新力量學員以創意方式自我介紹。



學生為兩輛電動車粉飾車身，並由中華電力有限公司常務董事阮蘇少湄女士投選「最佳設計」。



「中電新力量 2009」共有 40 名來自八間中學的學生及 16 位中電年輕工程師參加。

- 完 -

傳媒查詢：

中電控股有限公司

公共事務經理

杜苡樂

電話：2678 8516 / 9289 3466

電郵：[angela.to@clp.com.hk](mailto:angela.to@clp.com.hk)

國際成就計劃香港部

市場傳訊經理

蔡卓慧

電話：3426 3145 / 9400 1912

電郵：[vivian.choi@jahk.org](mailto:vivian.choi@jahk.org)